
ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 

REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2.020. 

 
PRESIDENTE: LAFAIETE PINHEIRO DOS SANTOS 
VICE-PRESIDENTE: ROBERTO NATALINO SILVEIRA 
1º. SECRETÁRIO: DR. OTÁVIO JOSÉ CASTANHA MIRALHES 
2º SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 

 

Às 19h30min, com a presença dos nobres vereadores, senhores Lafaiete Pinheiro dos Santos, 

Dr. Otávio José Castanha Miralhes, Roberto Natalino Silveira, Marcio Conrado, Edemilson 

Pereira dos Santos, Divaldo Aparecido dos Santos e Alexandre Martins, o Senhor Presidente, 

sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Solene em 

comemoração ao Dia Internacional da Mulher, fazendo uma leitura do trecho da Bíblia e 

execução do Hino Nacional. A homenageada para representar as mulheres da cidade foi a 

professora Ivenise Teresinha Gonzaga Santinon, que fez o uso da palavra para agradecimento 

e recebeu das mãos da Mesa Diretora um vaso de orquídea e do vereador Divaldo Aparecido 

dos Santos e do prefeito Geraldo Garcia, uma placa simbolizando esta data comemorativa em 

homenagem às mulheres. As mulheres presentes no público receberam um botão de rosa. O 

evento contou com a presença de parentes e amigos da homenageada, da imprensa, dos 

vereadores da Câmara de Salto, e de outras autoridades, como o Prefeito Geraldo Garcia e do 

representante da Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Salto, Sr Wladimir Lara. Em 

seguida, o Senhor Presidente da Câmara Lafaiete Pinheiro dos Santos passou a palavra para 

os vereadores presentes e para o Prefeito,  em seguida fez as considerações finais, agradeceu 

e encerrou a sessão, convidando a todos para execução do Hino de Salto e para a foto oficial 

com todos os vereadores e a homenageada. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor 

Presidente, às 21h00 encerrou a presente Sessão Solene, pedindo a Deus que nos proteja e 

nos torne instrumentos de Sua Paz. Do que houve, para constar, eu_________ (Rosangela 

Candelária Mantovani Martins), Secretária Legislativa de Administração, lavrei a presente ata. 
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